.'Pnosrqmme de Eesbt sur ruban ?aF'\er: 41458 .355 04
Nécessite aumoins 16k de memol re -
Corceckions en Fonckions deeg TE:

Exemp\e de conversabionn e\
DEBANALISE ?Y

E/Se

16=-65 7Y

NUMERZ DU PRECESSEUR 20

HDC 2N

LDC 7Y

@PTIEN ECRITURE PRETEGEE 2N
CAPACITE MEMBIRE EN K MBTS 216
NG DES UNITES A4 TESTER 2012
TYPE DE MESSAGE A EDITER 75
DZNNEZ VBS CLES

01
RECeke . Lo clé¢ REC éxécute l'enc,\m'memenl':yui su'\b-(\_e mode

DEBUG éxé’wba leg clés 13 c‘:ﬁ%.Toutes‘ cescles dotvent €t e
offectées dun chmmeh‘e,(l\fe unite)sielles sont ubilisees hors RE C,)

113 - Test du.POLLING

101 - Test de la commande SELECTION

102 - Test de la commande POSITIONNEMENT

103 - Test de la commande RETOUR TETES A ZERO

104 - Test de la commande ECRITURE

105 - Test de la commande LECTURE .

106 - Test de la commande LECTURE-ID -
107 - Test de la commande ECRITURE & CONTROLE

108 - Test de la commande ENREGISTREMENT DELAISSE
109 - Test de la commande READ STATUS

110 - Test de la détection des commandes Erronées

111 - Test dela PROTECTION ECRITURE -
112 - Test de la détection ERREUR de CADENCE

114 - Test du DOG, et des Evénements sur UNITE

115 - Test de la commande RESET

116 - - Test piste Inexistante

117 - Test secteur inexistant

118 - Test récupération Formateur i
201 - Positionnements sur toutes les pistes pas par pas

202 - Positionnements pseudo-Aléatoires

203 . Positionnements avec RETOUR A ZERO

204 - Positionnements symétriques Amortis

301 - Test d'inscriptibilité : 000—, 111—, DAMIER, DAMIER
302 - Echanges de longueurs différentes

303 =~ Test d"Adressage
304 - Echanaes Aléatoires

Test disque souple IBM

N: Document Date Page

s P s 5 71 F7 31MS s47 N.21.1




204 . Positionneme

moteur_(b

LD

RNS. Lacle RNS assure le re‘oouc\age de \enchainemenr

auivank.

201 - Positionnements sur toutes les pistes pas par pas
202 - Positionnements pseudo-Aléatoires

203 - Positionnements avec Retour A zéro

301 - Test d'inscriptibilité -

302 - Echanges de Longueurs Différentes

303 . Test d'Adressage

304 - Echanges Aléatoires

Liste des cles oukils.

-Les clescDretcpsukilisent comme param Srreg les mots de

commande \fow F03€566t7ée g(c\r\e QouP\age) S\ non exegu tsoﬂ sass ure,

}T e le n2 dunite est bien sFeufce sur les biks 64k 7olu motde cde
.

- Les secbeurs soE\t Aumérobds de 1a

CDTuX Envoi dune cde Ey e’! (voir Fc;eé Fiche co 36 1173 500.03.04)
Xre resente \unc smol:sd

CDSuXuaY .Enwidune cde t«ipe/i (X) suividune cde de \{DQZ (Y) Vo\ch\chJ
F?c.\we cou

CPR Com T)orcu on du buffer d entree FL@\FT ouec lecode ch CUE‘,%W

LDC surune (mjueure ale a cur chav iee par L

CPT Eom raison enkre | buFrea den\‘ree ek de%o tae:f:our une
loaqheur sale a \G\Ju\eu\r chavgee parL

ETA Le&ure Aéo Skabus of analyse dés mbta d el:ab Edibion 3i errear

LAD uXuY Chargemenk adresse debut ec\'\anie X=N2Piske Yz=N2®Secteun

LCA Chargementr dun code aldaloire.

LCWuX Chargemeat d'un com c\e moks Xebant en Hexa ou 2nDeécimal

LDCuX C hargement dlun cod aém ncer X & a-
MAD uXuY Modifrtation par Qc\d\hon de? ag e chargee mrLﬂD

MCWu X ModiFication par addition du com lo}-e, de mok ch qxi/ yar v
RAZ s X RAZ dubuf erder\\’ree si X vauk loude sorkie si

ReA leckure sur lumbe seledree Far 8§TU a Parh v o\ e laclresse LAD
RiD | eckure de ID de la piste | courante

RES Envoi de la cde reseE

RscC Re

STAWX Leckure Aubo s):o.bus X ekanat |

dela Fiche cou e 4473 500 03 O4 o’;)ete i Eio
RTZ Envoidela cde rL,bo e d O aur Hunite sele dree
SEk Execubion du Fos:bomemevﬁ' deFini par LAD-sans controle.
SEL Envoi de la'ccle bype2 "SELECTION"

STC uX Char 3emen\7du b v de sortbie avee la val lear dé Frace par

nts symeétriques Amortis

mmancle eth me~en Hexa.

stibution ducode sa rae par
lutlon du code Uueg?}c\eirdu COC\€<C\9FL0‘€ Ea367

C—sur une onﬂueur éao\e a X

SPSS
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STR Squveaarde du code c\'\c‘:r‘:&;%, ar LDC.
STUuX Char%emzntdunumgrodu ke lchoisie pour Fravailler (X de 0a3) .

eAB uX Chargement dubarierde sortieaue ¢ Une sulfe clenombres 4,273,4...
Mo, = Qk?m\(\\—donﬂe e\'\\’garomé\'re .

WDR Eccibure o{ur\e\nmqés mentdelalese .

WRI = Ecribure a parkbiryde laclresse c\'\owjée. \\'.DC\\" LAD sur une

lonaueur sadle d LCW.

WY R Ecriture @&on\’ré\el -memes condions que pou WRT

EDTuX Edition dubufFer dentree oi X vauq{ oude laortie si X vaur2

BROE Récupevarion silabebe esh posibionvxe'z suv des"}bfe}'e% néga\’{ves"
( 64 pas en avant puis rebour sur Fr%Fe 0.).

Exem S é.‘u\'f\isa\'ion des c\és ouH‘s.Les sed'eu\"S sor\\"nu mémbe/s ole4c§ 26

A)Ecriburede 3mobs valant 2) Leckure de la sequence ecribe avec
‘EOFO surunite O a Par\‘ir l'exemto\e_ 4) ek edibion dubufreur tu
du sedeeur 40 de la piste0 B
04 STU O E DONNEZ UPS CLES
02 LAD O 40 g1 LAD 0 10
03 SEk o: REh
04 LDC'FOFO o4 EDI 14
05 LCW 3 . *05
06 STC 3 mok n® 01 1111 0080 1111 COOCO
07 WRI Mok N® 02 1111 00CO 1111 COO00 {Imokea ‘FOFG
o8 @ mot n® 03 11l! COCO 111l 0OCOGC
DENNEZ V@S CLES

3)Leckure du sectenr covil 4)Edition du conrenu du bufrer d e
avecla séquence n2 i o)rcom)oamfson. sori\:ie E;\Our savoir guelle ekait la-
: valeur . 5 e

DPNNEZ VES CLES es derniers 'mots écrits el
01 LAD © 10 Comparer avec le buFfFerlu pourdeter-
c2 SEK ; minecst Verreur esten leckuveouenecrit.
03 LDC 'FOFO . DCINEZ VeS CLES

Ca STC 3 Cl EDI 2

C5 REA | ce

Cé6 CPR 01 1010 1CIC 1Gl10 1C1O

07 Ge 1010 1C1C 1010 101C

c3 1010 101C 1C1IC 1010
DOHNNEZ V@S CLES

5) Positlonnement Fis\‘e O ,unite 0
17 " O "

1
" V4 30 " O
4 14 5() 14 /1 '

ek reboou c\oge :

L(INNEZ VES CLES

01 €DS '2CC0 t25
g2 CDS 'Z21C0 '25
03 €bSs '2C30 '25
04 CDS '2130 '25
¢S5 BRL 1 *

Cé -
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Siﬂn'\ Fication des nes d'e\"reur.

DOG {

L'occupation du FORMATEUR n'est pas retombé au bout d'un temps ~» 65 aprés une
commande.
Le chien de garde du coupleur est monté(bit 5 du mot d'Etat Coupleur).

ANOMALIES DANS LES MOTS D'ETAT

La liaison entre les bits du mot d‘état coupleur ou de I’Auto-status du Formateur n'est
pas correcte

Ex. INDICATEUR AUTO-STATUS (bit 6 mot d'Etat) = 0

FORMATEUR OCCUPE POUR TOUTE COMMANDE

Le bit 4 du mot d’'état coupleur OCCUPATION COMMANDE n'est ‘pas présent.

PAS DE BIT FIN DE BLOC

Un échange s'est terminé avec un compte de mot nul mais le but 13 FIN DE BLOC n’est
pas positionné dans le mot d'Elat Coupleur, il y a probablement eu un défaut en Fin
d'échangs.

PAS D'IT FIN DE CDE

L'InterruptbgnException signalant la fin d'une commande n'est pas montéde avant 13s.
Le chien de garde n'a pas protesté nonplus.

FIN DE CDE ANORMALE

Un défaut s'est produit pendant I'exécutipn d'une commande:L'élude des mots d'états
édités permetira de saveir fequel.

UNITE NON PRETE ™

Le bit 4 de I'auto-status signalant que l'unité n'est p:;s préte est positionné dans I'auto-
status. Vérifier 'unité.
ANOMALIE LECTURE STATUS

Un défaut s'est produit pendant la lecture du mot d'état complémentaire. L'étude des
mots d'Etats édités indiquera lequel.

POSITIONNEMENT NON CORRECT

La commande de positionnement a la piste d'adresse "PISTE" ne s'est pas terminéde
par POSITIONNEMENT CORRECT : bit 15 de I'AUTO-STATUS.

CONTROLE EQUIPEMENT

Le micro-programme de diagnostic du formateur 3 détecté une anomalie de fonction-
nement el le signale en positionnant le bit 9 de I'AUTO-STATUS.

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

FONCTIONNEMENT ANORMAL

Une anomalie de Fonctionnement s'est produits. L'étude des mots d'Etats Edités permettra
de savoir laquella.

UNITE NON PRETE PAS DETECTEE

L.a porte de I'unité ayant du étre ouverte {clé 101) par I'opérateur, la bit 4 de *AUTO-
STATUS signalant UNITE NON PRETE n'a pas été positionné par le Formateur.

ECRITURE PROTEGEE PAS DETECTEE

Le FLOPPY posséde I'option ECRITURE PROTEGEE on a mis une disquette avec
PROTECTION ECRITURE et le Formataur ng le signale pas en positionnant le bit
7 de 'AUTO-STATUS.

ECRITURE PROTEGEE A TORT

Le FLOPPY a été déclaré SANS protection Ecriture, capendant le bit 7 de I'AUTO-
STATUS signalant ECRITURE PROTEGEE a été positionné a la suite d’une commande.

ERREUR RETOUR TETES

La piste 00 n'a pas été détectée a la fin de la commande RETOUR TETES A ZERO :
bit 2 de I'AUTO-STATUS.

MARQUE ADR. ABSENTE (bit 6 AUTO-STATUS)

1) Aucun des 3 types de MARQUE ADRESSE : .
Index, 1D, Données n'a été détecté sur la piste. :

2) Au cours d'une commande d'ECRITURE ou de LECTURE on a dépassé la fin de
piste.

ECRITURE PROTEGEE

(bit 7 AUTO-STATUS) On a essayé d’écrire sur une disquette qui était en PROTECTION
ECRITURE.

ERREUR ECRITURE

Un défaut s'est produit pendant une commande d’ECRITURE. L'analyse des mots
d'Etat permettra de déterminer lequel.

FIN DE PISTE DETECTEE

On a essayé d'ECRIRE, au deia du Secteur 26 et le bit 6 de I'AUTOléTATUS
signalant la fin de Piste n'a pas été positionné.

IDENTIFICATEUR ABSENT

Le bit 10 de YAUTO-STATUS est positionné el signale que 1'on n'a pas trouvé I'iden-
tificateur du secteur aprés 2 tours. :
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21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

CONTROLE INFO

Le bit 11 de PAUTO-STATUS signalant une Erreur de CHECKSUM dans les données
a été positionné au cours d'un Echange.

CONTROLE INFO IDENT.

Le bit 14 de I'AUTO-S'TATUS signalant une erreur de CHECK SOMME dans I'adresse
piste secleur a été positionné.
: N° PISTE REEL

ID PISTE ERRONE 1 XX l o

L'adresso plste lue par fa commande LECTURE-ID n'est pas celle que I'on attendait.
'L'adresse Lue est éditée & 1a fin du message

NO SECTEUR REEL

ID SECTEUR ERRONE : XX l
L'adresse LUE est éditée & 1a fin du Message.
ERREUR ECRITURE & CONTROLE

Un défaut s'est produit pendant la commande ECRITURE & CONTROLE. L'étude
des mots d’'ETAT Edités permettra de déterminer lequel.

ERREUR ECRITURE ENREG. DELAISSE

SE. L’Etude des mots d’Etats Editds permettra de déterminer lequel.

ERREUR DE LECTURE

Edités permettra de déterminer lequel.
DELAISSE PAS DETECTE

| On 2 lu un Enregistrement précédemment écrit avec la commande ECRITURE ENRE-
' GISTREMENT DELAISSE et le bit 2 du Mot d’Etat du coupleur le signalant n'a pas
été positionné.

NO PISTE LU

PISTE STATUS ERRONEE : XX l

L’Adresse piste lue dans les registres du FORMATEUR par la commande LECTURE
STATUS n'est pas celle que I'on attendait.
L'adresse LUE est éditée en fin de Message.

NC SECTEUR LU
SECTEUR STATUS ERRONE : XX

L'adresse dernier SECTEUR {raitd lu dans les regisires du FORMATEUR par la com-
mande LECTURE STATUS n'est pas celle que I'on attendait. L'adresse LUE est éditée

4 la fin du message.

L’adresse SECTEUR lue par la commande LECTURE-I D n’est pas celle que I'on attendait

Un défaut s'est produit pendant 1a commande ECRITURE ENREGISTREMENT DELAIS-

Un défaut s'est produn pendant une , commande de LECTURE. L étude des mots d’Etat

31

32

33

34

35

36

37

39

CDE ERRONEE PAS DETECTEE IEEAR XXKH RXAX XAKX
Commande

°

On a envoyé la commande Erronéde contenue dans le message et le FORMATEUR ne I’a
pas signalé en positionnant  un bit (9, 12, ou 13) dans I'AUTO-STATUS.

ERR. DE CADENCE PAS DETECTEE

Une erreur de cadence a été provoquée et le coupleur ne I'a pas signalée en positionnant
te bit 1 du mot d’Etat coupleur.

ERREUR SYSTEME PAS DETECTEE

Le bit 12 de "TAUTO-STATUS n'a pas été positionné aprés I"envoi des commandes
LECTURE et ECRITURE simultanées.

DOG ENDORMI !

[y

Le chien de garde du coupleur n'a pas fonctionné : le bit 5 du mot d’état du coupleur
n'a pas été positionné.
RESET PAS BON

La commande RESET na s'est pas terminde par une remise & zéro correcte des mots
d'Etat.

PISTE INEXISTANTE PAS DETECTEE

On a essayé un positionnement sur une piste inexistante et le formateur ne 1'a pas
signalé en positionnant e bit 13 (erreur programmé) de FAUTO-STATUS.

SECTEUR INEXISTANT PAS DETECTE'

On a essayé de lire un secteur inexistant (0 ou 30) et le formateur ne I’a pas signalé
en positionnant le bit 10 (Identificateur absent) de I'AUTO-STATUS.

} Typa5

La comparaison entre ce que I'on avait écrit sur la disquette et ce que I'on vient de relire
a détecté une erreur : L'adresse du ler mot différent dans le secteur indiqué dans le
message est édité ainsi que le contenu du mot lu et de celui attendu.

LU DIFFERENT D’ECRIT

~—
1ER MOT ERRONE : XX
LU X HXX XXXX XXXX XXX
ATT i x XX XX XX XXXX XXXX

‘ADRESSAGE ANORMAL
ID ATTENDU : XX XX
1D REEL XX XX Type 5
D LY ¢ XX XX
St N
Piste Secteur




. b ’ |
)
’@?t&) Une anomalie a é1é détectée au cours du test d'adressage (cié 303) et est signalée comme R ewmav C\u e \ e \ \ b Q,“ e Ol evieuy peu t'_
| it : ’ N .
sut compor‘fe\( (Qc.) lnd\ca\’foﬂ% SNTE
R - . \ u‘u\aﬂh&S'
1D ATTENDU : celui ol I'on pensait étre '
iD . REEL celui o1 I'on est obtenu par LECTURE - ID. .
w 10 LU celui que |'on avait écrit et qui aurait du étre identique au REEL. SEE : Positionnement sur PISTE
@ %0 TYPE D'ECHANGE : X SEL : Sélection de UNITE
IGE : RES : Retour téte a Zéro de UNITE
& 1ER MOT ERRONE : XX SEC: Longueur du Secteur
LU :xXxpx XxXx XXXX XXX Type 5 REA : Lecture normale
ATT ;50000 XXXH XXRK  KXKX .
; RID: Lecture des ldentificateurs
Nous sommes dans la clé 302 : échanges de longueurs différentes et on a trouvé une RST : Lecture du mot d’état complémentaire du formateur
différence entre ce que I'on a lu et ce que I'on a écrit. Le type d’échange indique 12 RFO : Lecture du format
longueur de I'échange que I'on vient de faire. WRI : Ecriture normale
. 1 — 1 mot (le reste du secteur est complété  0) WDR :  Ecriture d'un article "'Délaissé"
- e I § - gec:eur -1 mot = 23 molts WVR :  Ecriture de contrdle
— Secteur = 64 mots .
- O '(? 4 — Secteur + 1 mot = 65 mots WFO : Ec,r,ltf‘”,(e ,du ,format
31 o o 5 — Piste — 1 mot = 1663 mots RTZ: Réinitialisation du coupleur et du périphérique
w 0 a 6 — Piste = 1664 mots : ' STU :
7 — Piste + 1 mol = 1665 mots .. . ,
a c b 15te D & W : Lecture et écriture simultanées
3 '% Le lar mot erroné est édité comme pour le message 38.
g 8 41 ANOMALIE LECTURE — ID
rt .g Un défaut s'est produit pendant la commande LECTURE | D L'étude des mots d'état
;-; édités permettra de déterminer lequel. 4
=4 42 ANOMALIE DE RECUPERATION
E La récupération automatique du FORMATEUR(+ 1 ou 2)pas en cas de détection de
piste.erronde n'a pas fonctionné correctement.
w | O 43 ERREUR N° UNITE
519
’(;' Le numérod'Unité contenu dans le mat d'Etat du coupleur n'est pas celui attendu.
=
°
N
=10
o | D
(8]
o®
L ; {,






